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	DENUNCIA POR EL DELITO DE BLANQUEO DE CAPITALES, COMETIDO EN PERJUICIO DE LA ECONOMIA NACIONAL.


	
	


SEÑORA PROCURADORA GENERAL DE LA NACION: E.S.D.

Yo, ALVIN WEEDEN GAMBOA, varón, panameño, mayor de edad, casado, abogado en ejercicio,  con cédula de identidad personal Núm. 8-291-209, con domicilio en Calle 56 Este, Corregimiento de Bella Vista, Dúplex 8 A, Planta baja, teléfono 269-8601, por este medio comparezco ante su Despacho con el objeto de presentar Denuncia por el delito de BLANQUEO DE CAPITALES.
HECHOS EN QUE SE FUNDAMENTA LA PRESENTE DENUNCIA:

PRIMERO: Hacemos de conocimiento de la señora Procuradora de la Nación, el proceso de lavado de dinero mediante la cual las sociedades CONSTRUCTORA NORBERTO ODEBRECHT, S.A., OSEAL ANGOLA DS – ODERBRECHT SERVICIOS NO EXTERIOR, LTD., OSEAL –ODEBRECTH –SERVICIOS NO EXTERIOR, LTD., ODEBRECHT SERVICIOS NO EXTERIOR y CO CONSTRUCTORA NORBERTO ODEBRECTH, mediante un complejo sistema de lavado de dinero, transfiriendo millones de dólares a diversas sociedades.

SEGUNDO: El proceso de lavado de dinero por conducto de transferencias se realizó a través de un “PRIMER NIVEL DE LAVADO” a las sociedades: SMITH & NASH ENGINEERING constituida en ISLAS VIRGENES; GOLAC constituida en Islas Vírgenes; SHERKSON constituida en Uruguay; HAVINSUR constituida en Uruguay; y la sociedad ARCADEX constituida en Belice.   

TERCERO: Las sociedades antes mencionadas en un “SEGUNDO NIVEL DE LAVADO”, transfirieron millones de dólares a las sociedades CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A. constituida en Panamá; KLIENFELD sociedad constituida en ANTIGUA Y BARBADOS; INNOVATION sociedad constituida en ANTIGUA Y BARBADOS; y la sociedad ARCADEX constituida en Belice.
CUARTO: En el “TERCER NIVEL DE LAVADO”, como lo muestra la infografía obtenida de la información del Ministerio Público Federal de Brasil, que se adjunta como prueba a esta denuncia, se puede observar como partiendo del origen de diversas sociedades de CONSTRUCTORA NORBERTO ODEBRECHT, S.A y otras sociedades del mismo grupo  se transfirieron a la sociedad panameña CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A. , la suma de cincuenta (50) millones de dólares, transfiriendo de la cuenta de esa sociedad a tres (3) de las cinco (5) sociedades panameñas, encargadas de pagar coimas a través de bancos en Suiza  y de otros países, dinero lavado en Panamá y que sirvieron para encuadrar sus conductas en los graves delitos de blanqueo de capitales, utilizando sociedades panameñas constituidas y representadas por ciudadanos panameños que participaron en estos actos nacionales e internacionales de corrupción haciendo blanqueo de capitales por la suma de aproximadamente 50 millones de dólares.  Las  sociedades panameñas receptoras de diversas transferencias en el tercer nivel de lavado son las sociedades QUINUS, PEXO y MILZART. Tres de estas sociedades panameñas pagaron coimas y sobornos a los señores PAULO ROBERTO COSTA, PEDRO BARUSCO y RENATO DUQUE, todos ex ejecutivos de la empresa PETROBAS. Adicionalmente, las sociedades panameñas SAGAR Y SYGNUS, en las delictivas operaciones de blanqueo de capitales, tal como lo muestra la infografía aportada como prueba. 
QUINTO: Igualmente hacemos de conocimiento de la señora Procuradora General de la Nación, que se utilizó una cuenta del Banco Credicorp Bank y de otros bancos nacionales, que sirvieron para materializar este intrincado proceso de lavado de dinero, utilizando entidades bancarias dentro del Estado panameño. 
SEXTO: Se conoce que dentro del proceso de lavado de dinero y pago de coimas a los señores PAULO ROBERTO COSTA, PEDRO BARUSCO y RENATO DUQUE, todos ex ejecutivos de la empresa PETROBAS, se tiene certeza que los mismos recibieron pagos por el orden de 3 millones de dólares, quedando pendiente por determinar el pago y destino final de 47 millones de dólares, que llegaron a cuentas de CONSTRUCTORA 
INTERNACIONAL DEL SUR, S.A., en el citado banco Credicorp y que se manejaron con otros bancos nacionales. 
SEPTIMO: Que el complejo proceso de lavado de dinero creado para el pago de coimas y sobornos montado por la empresa CONSTRUCTORA NORBERTO ODEBRECHT, S.A. y otras, se realizó por espacio de diez años, actividad ésta que lesiona el prestigio el sistema bancario y societario panameño, y por ende, afectando gravemente la economía nacional.
OCTAVO: Igualmente se debe investigar a todos los funcionarios públicos panameños en los diferentes gobiernos en la que se mantuvo vigente la sociedad CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A., que pudieron recibir coimas y sobornos de ésta sociedad o de cualquiera otra sociedad vinculada a ella, como son las sociedades SAGAR, QUINUS, PEXO, MILZART y SYGNUS o cualquier otra, y a través de cualquier cuenta bancaria que se relacione con tales sociedades, sea ésta que sea del banco Credicorp Bank o cualquier otro banco de la localidad.
NOVENO: Debemos señalar que la sociedad CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A., fue constituida mediante Escritura Pública Núm. 7,256, de 11 de octubre de 2006, en la Notaría Undécima del Circuito de Panamá, con un capital social de diez mil dólares, dividido en cien acciones comunes, nominativas o al portador, con un valor de cien dólares cada una, siendo sus directores y dignatarios: EDUARDO BONILLA, como Director – Presidente, ARQUIMEDES PEREZ, como Director – Secretario y LORENA ALVEO como Directora – Tesorera.  El Agente Residente designado en el Pacto es la sociedad civil PMC INTERNATIONAL LEGAL SERVICES, empresa vinculada al señor Ernesto Chong Coronado.
DECIMO: Posteriormente mediante Escritura Pública 6,442, de 21 de julio de 2005, de la Notaría Duodécima del Circuito de Panamá, se protocoliza acta de Asamblea General de Accionistas de la sociedad CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A., en donde se resuelve designar a nuevos directores y dignatarios de la sociedad.

DECIMO PRIMERO: El día 25 de agosto del año 2014, se inscribe la Escritura Pública Núm.15,860, de 18 de agosto de 2014, por la cual se protocoliza el Acta de Asamblea Extraordinaria Conjunta de Accionistas y Junta Directiva y Certificado de Disolución, mediante los cuales se autoriza la disolución de la sociedad denominada CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A.
DECIMO SEGUNDO: A nuestro juicio el delito que guarda relación con los hechos expuestos en la presente denuncia, es el tipo penal descrito en el Artículo 254 del Código Penal, antes de la reforma establecida en el Artículo 2 de la Ley 10 de 31 de marzo de 2015, que a la letra expresa lo siguiente:
“Artículo 254. Quien, personalmente o por interpuesta persona, reciba, deposite, negocie, transfiera o convierta dineros, títulos, valores, bienes y otros recursos financieros, previendo razonablemente que proceden de actividades relacionadas con el soborno internacional,  los delitos contra el Derecho de Autor y Derechos Conexos, contra los Derechos de la Propiedad Industrial o contra la Humanidad, tráfico de drogas, asociación ilícita para cometer delitos relacionados con drogas, estafa calificada, delitos financieros, tráfico ilegal de armas, tráfico de personas, secuestro, extorsión, peculado, homicidio por precio o recompensa, contra el ambiente, corrupción de servidores públicos, enriquecimiento ilícito, actos de terrorismo, financiamiento de terrorismo, pornografía y corrupción de personas menores de edad, trata y explotación sexual comercial, robo o tráfico internacional de vehículos, con el objeto de ocultar, encubrir o disimular su origen ilícito, o ayude a eludir las consecuencias jurídicas de tales hechos punibles será sancionado con pena cinco a doce años de prisión.”
DECIMO TERCERO: Para los efectos de esta denuncia, es importante investigar a todas las sociedades panameñas que se constituyeron para perpetrar el ilícito en nuestra República y determinar los niveles de responsabilidad penal de creadores de la sociedad, sus directores, dignatarios, bancos involucradas y todas aquellas personas que participaron en la planeación y ejecución del ilícito,  particularmente centrar la  investigación en lo siguiente: 
· ¿Qué firmas de abogados constituyeron las sociedades?
· ¿Quién hizo la apertura de las cuentas en los bancos panameños y cuáles eran esos bancos? 

· ¿Cuánto dinero recibieron las sociedades mencionadas en esta denuncia?
· ¿Quiénes eran los beneficiarios finales de las cuentas de CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A., y las sociedades panameñas QUINUS, PEXO, MILZART, SAGAR Y SYGNUS?
· ¿Cuáles fueron los  movimientos de dinero recibidos, de dónde provenían y a dónde se fueron?
· ¿Quiénes daban las órdenes del movimiento del dinero?
· ¿A dónde se movilizó el dinero antes del cierre de las cuentas?
PRUEBAS: Aportamos en calidad de prueba, las siguientes:

DOCUMENTALES:

1. Copia simple de la Escritura Pública Núm. 7,256, de 11 de octubre de 2006, en la Notaría Undécima del Circuito de Panamá, mediante la cual se constituye la sociedad CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A.
2. Copia simple de la Escritura Pública 6,442, de 21 de julio de 2005, de la Notaría Undécima del Circuito de Panamá, por la cual se protocoliza el Acata de Asamblea General de Accionistas de la sociedad denominada CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A.
3. Copia simple de la Escritura Pública Núm.15,860, de 18 de agosto de 2014, por la cual se protocoliza el Acta de Asamblea Extraordinaria Conjunta de Accionistas y Junta Directiva y Certificado de Disolución, mediante los cuales se autoriza la disolución de la sociedad denominada CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A.
4. Infografía obtenida del Ministerio Público Federal de Brasil, que revela la forma como se lavó dinero utilizando la sociedad CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A., y cinco empresas panameñas : SAGAR, QUINUS, PEXO, MILZART y SYGNUS, las cuales pagaron fraccionadamente coimas y sobornos a los señores PAULO ROBERTO COSTA, RENATO DUQUE y PEDRO BARUSCO, todos ex ejecutivos de la estatal brasileña Petrobras.

INFORME: Solicitamos que requiera al Director del Registro Público, remita copia debidamente autenticada copia del Pacto Social y las Actas de las sociedades CONSTRUCTORA INTERNACIONAL DEL SUR, S.A., SAGAR, QUINUS, PEXO, MILZART y SYGNUS.
PETITUM: En virtud de los hechos y consideraciones expuestas en la presente denuncia, solicitamos a la señora Procuradora General de la Nación, ordene la investigación respectiva a fin de acreditar los hechos constituidos que sirvieron para materializar el delito de blanqueo de capitales, la vinculación de todas las personas que tengan relación con tales hechos y que se les someta a la jurisdicción penal ordinaria para que los procese y sancione por el delito de blanqueo de capitales.
FUNDAMENTO DE DERECHO: Artículo 254 del Código Penal de la República de Panamá, adoptado por la Ley 14 de 2007, con las modificaciones y adiciones introducidas por la Ley 26 de 2008, la Ley 5 de 2009, la Ley 68 de 2009 y la Ley 14 de 2010.
Panamá, 16 de septiembre de 2015.
ALVIN WEEDEN GAMBOA

                Abogado
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